

КОНФЕРЕНЦІЇ, ЮВІЛЕЇ

XXI МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ З ПИТАНЬ ГАЛУЗІ СВИНАРСТВА

З 21 по 23 серпня 2014 року на базі Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН проведено XXI Міжнародну науково-практичну конференцію «Сучасний стан та шляхи інтенсифікації галузі свинарства в країнах СНД». У роботі конференції прийняли участь вчені, викладачі, аспіранти науково-дослідних інститутів і вищих навчальних закладів, а також керівники та фахівці сільськогосподарських підприємств різних регіонів України.

Відкрив конференцію директор Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН В.М.Волощук. Учасників конференції привітали: голова Полтавської обласної ради П.В.Ворона та віце-президент Національної академії аграрних наук України М.І.Бащенко.

Робота конференції проходила з різних напрямків: селекції і генетики, фізіології відтворення, технології, годівлі та утримання свиней, зоогігієни і ветеринарної медицини, а також організації виробництва свинини.

З основними доповідями на пленарній частині виступили доктори наук: Волощук В.М., Березовський М.Д., Подобєд Л.І., Чорний М.В., Іванов В.О., Беліков А.А., Хохлов А.М., Рибалко В.П., Чертков Д.Д.; кандидати наук: Шостя А.М., Почерняєв К.Ф., Небилиця М.С., Семенов С.О., Цибенко В.Г., Церенюк О.М., Сагло О.Ф., Мельник В.О., Костенко О.І., Луговий С.І., Лихач В.Я.

З цікавими повідомленнями виступили представники від виробництва, бізнесових структур і засобів масової інформації: Лісний В.А., Василев В.О., Ян Роусек, Іванов М.Ю., Погрібна Н.М., Куян Н.В. та інші.

Всього на конференції заслухано 27 доповідей, присвячених вирішенню актуальних проблем галузі свинарства. Загалом у роботі конференції прийняли участь 87 чоловік. Доповіді опубліковано в 65 випуску міжвідомчого тематичного наукового збірника «Свинарство».

У процесі роботи конференції були заслухані короткі повідомлення молодих науковців, аспірантів та здобувачів: Мазанька М.О., Лобченко С.Ф., Зінов'єва С.Г., Діденко Л.М., Сокирка М.П., Біндюга Д.О., Коваль Ю.А., Нора В.Ю., Саєнка А.М., Рудоман Г.С., Череути Ю.В., Тимофієнко І.М., Церенюк М.В., Романова В.О. та інших.

23 серпня учасники конференції відвідали Національний Сорочинський ярмарок та ознайомились з впровадженням інновацій у галузі свинарства в ДП «Дослідне господарство ім. Декабристів» Інституту свинарства і АПВ НААН.

На основі заслуханих доповідей, повідомлень та їх обговорення у резолюції конференції було прийнято наступне рішення:

- визнати, що в усіх регіонах країн-учасниць конференції активно ведуться дослідження з удосконалення існуючих порід свиней, створення нових генотипів та пошуку їх ефективних поєднань, розробка актуальних питань повноцінної годівлі і сучасних технологій виробництва високоякісної свинини в різних категоріях господарств;

- активізувати обмін інформацією між науковими установами та провідними виробничими підприємствами країн-учасниць конференції;

- в тематиці наукових програм передбачити розширення досліджень з пошуку ефективних і об'єктивних методів оцінки свиней;

- забезпечити подальший пошук шляхів підвищення матеріальної зацікавленості племінних господарств вирощувати високоякісний молодняк для покращення продуктивності товарного свинарства;

– підготувати матеріали про проведену XXI Міжнародну науково-практичну конференцію «Сучасний стан та шляхи інтенсифікації галузі свинарства в країнах СНД» для висвітлення у засобах масової інформації;

– продовжити традиційну практику щорічного проведення Міжнародних науково-практичних конференцій зі свинарства;

– ввести в практику роботи конференцій представлення стендових доповідей молодими вченими та аспірантами;

– доручити І.П.Шейку, А.Т.Мисику, В.М.Волощуку і В.П.Рибалку визначити час і місце проведення наступної науково-практичної конференції зі свинарства на території Республіки Білорусь.

Роботу конференції висвітлено у відповідному репортажі телерадіокомпанії «Лтава».

Зав. лабораторії наукових досліджень
з питань інтелектуальної власності і
маркетингу інновацій

О.Ф.Сагло

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ СЕМІНАР З ПИТАНЬ СТВОРЕННЯ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ЧЕРВОНОЇ БІЛОПОЯСОЇ ПОРОДИ М'ЯСНИХ СВИНЕЙ

7 серпня 2014 року на базі Черкаської державної сільськогосподарської дослідної станції біоресурсів і Черкаської державної с.-г. дослідної станції ННУ із ПрАТ НВО «Прогрес» відбувся семінар-навчання з питань подальшого вдосконалення червоної білопоясої породи м'ясних свиней.

На щорічний семінар-навчання були запрошені вчені науково-дослідних установ і вузів, керівники та спеціалісти господарств по розведенню червоної білопоясої (ЧБП) породи м'ясних свиней, провідні фахівці Міністерства аграрної політики і продовольства України, представники Національної академії аграрних наук, аграрники Черкащини, а також працівники засобів масової інформації.

Після відкриття семінару з привітанням до його учасників звернувся директор Черкаської державної дослідної станції біоресурсів, доктор сільськогосподарських наук, академік НААН України М.І.Бащенко.

З привітанням та повідомленням про стан розвитку тваринництва і, зокрема, свинарства в господарствах Черкаської області виступив також начальник відділу ринків тваринництва Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Л.Г.Чернецький.

З основними доповідями і повідомленнями виступили: В.П.Рибалко – головний науковий співробітник Інституту свинарства та АПВ НААН України, академік НААН і ДАН; М.С.Небилиця – завідуючий відділу тваринництва Черкаської державної дослідної станції біоресурсів; Є.М.Агапова – завідувача кафедри Одеського ДАУ; Л.В.Оніщенко – завідувача сектора тваринництва ДУ Миколаївської державної с.-г. дослідної станції Інституту зрошуваного землеробства; Г.П.Шевченко – зоотехнік-селекціонер ДГ «Зоряне» Миколаївської області.

Згідно передбаченої програми учасники семінару ознайомились з виставочними експонатами свиней червоної білопоясої породи у ДП «ДГ Черкаське» Смілянського району в супроводі його директора В.В.Думанецького, а також відвідали об'єкти регіонального селекційного центру ПрАТ НВО «Прогрес», де пояснення давав голова правління М.М.Лаврик.

З інформацією про стан роботи в окремих господарствах і обговоренні доповідей та повідомлень виступили також: Л.М.Діденко, Л.П.Мангура, Ю.А.Москаленко, І.Є.Ткаченко, Г.О.Щербань, Л.С.Бокша, І.В.Шевченко, С.В.Корінний та О.О.Темніков.